



Община Самоков

ул. "Минимална" Община Самоков, обл. София, БГ. Тел: 0722-666-30, 666-31, 666-32 Факс: 0722-600-50

Общинска администрация

Изм. № 1289-1331 22-04-2016



До заинтересованите лица - участници в открити процедури **00580-2016-0011**, **00580-2016-0012** и **00580-2016-0013** за възлагане на обществени поръчки за: „Изпълнение на Инженеринг (проектиране, изпълнение на СМР и осъществяване на авторски надзор) на многофамилни жилищни сгради в град Самоков, във връзка с реализацията на Националната програма за енергийна ефективност на многофамилните жилищни сгради на територията на община Самоков” по съответните обособени позиции.

Разяснения на запитвания - 1

Разяснения на запитвания направено от участник, относно документи за участие в посочените горе процедури за възлагане на обществени поръчки, направено по електронна поща на 19.04.2016 г.

Въпрос № 1. В документацията за участие в открита процедура за възлагане на обществената поръчка, Том II - Технически спецификации, забележката гласи следното:

"Заб. Неразделна част от настоящата документация за провеждане на обществена поръчка са:

Обследвания за енергийна ефективност на сградите.

Резюме от обследвания за енергийна ефективност на сградите.

Конструктивно обследване на сградите.

Технически паспорти на сградите."

В Том I - Указания за участие, т.3.6 Минимални технически изисквания за участниците, подточка г), в екипа от експерти, с който трябва да разполага участникът за изпълнението на инвестиционното проектиране, липсва конструктор проектант, който да направи конструктивното обследване на сградите и да даде становище. В такъв случай кой ще го изготви?

От къде и как могат да се получат техническите паспорти на сградите? Благодаря!

Отговор № 1: Възложителят не е поставил изискване участниците да докажат, че разполагат с инженер – конструктор. Не е възможно в документацията за възлагане на обществени поръчки да се изисква целия набор от необходим експертен, трудов и технически ресурс за изпълнение на обществената поръчка, тъй като не може да се изготви изчерпателен списък за целта. По тази причина възложителят е определил минимален набор от ресурс за изпълнение на поръчката, който не е изчерпателен. Изискуемият набор от експерти доказва, че участникът разполага с експертен капацитет за възлаганото инвестиционно проектиране. Няма пречка участниците да предлагат и допълнителни експерти в своята оферта, извън изискуемите, според тяхната визия за изпълнение на поръчката. Но липсата на такива допълнително предложени експерти не е основание за отстраняване на участник.

Техническите паспорти са публикувани в профила на купувача на Община Самоков.

ВЛАДИМИР ГЕОРГИЕВ

Кмет на Община Самоков

